

Уважаемые друзья! С чистой совестью могу рекомендовать адвоката Александра Леонтьева. И коротко, почему? Однажды в мае этого года, утром раздался звонок. Звонил сынок моего близкого друга из Узбекистана, по телефону он сообщил, что уже сутки сидит в районном отделе милиции и его работодатель обвиняет в краже товара на 3 миллиона рублей. А работал он в то время на знаменитом рынке «Садовод».

Зная профессионализм Александра, я в свою очередь позвонил ему и объяснил ситуацию. По этому вопросу информации у меня было минимум, по сути, сообщил только ФИО и наименование районного отдела милиции, где содержится человек, которому нужна помощь.

Александр, сразу выехал на место, встретился со следователем, выполнил все необходимые юридические процедуры и в этот же день, вечером я уже разговаривал с «арестантом» по телефону за пределами стенок районного отдела милиции.

Я доволен работой адвоката Александра Леонтьева. Хочу сказать всем, кто читает этот отзыв, обращайтесь к адвокату Александру Леонтьеву - все, что только возможно он сделает!